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Sessão Solene “Líderes da Grande Curitiba: Um reconhecimento público às
Lideranças que fazem a diferença para melhor nos 75 bairros de Curitiba e

nos Municípios da Região Metropolitana”, realizada em 5/12/2023.

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Senhoras e Senhores, muito boa noite. Sejam

todos muito bem-vindos ao grande Plenário da Assembleia Legislativa do Estado

do Paraná, Centro Cívico, Curitiba, Capital do Estado. Informamos desde já que

estamos  ao  vivo  pela  TV  Assembleia e  pelas  redes  sociais  da  Assembleia

Legislativa do Estado do Paraná. Portanto, agradecemos e muito a você que nos

acompanha a distância pelo carinho da audiência. Nesta noite especialíssima e

histórica, nos reunimos aqui na Assembleia Legislativa do povo do Paraná para a

Sessão  Solene  “Líderes  da  Grande  Curitiba:  um  reconhecimento  público  às

lideranças que fazem a diferença para melhor nos 75 bairros de Curitiba e nos

municípios da Região Metropolitana”. A proposição é do Deputado Estadual Ney

Leprevost, a quem neste instante temos a honra, a satisfação e a imensa alegria

de convidar para que venha à frente. Para a composição da Mesa de Honra,

convidamos:  nosso  anfitrião,  Deputado  Ney  Leprevost;  um dos  mais  insignes

Desembargadores  do  Tribunal  de  Justiça  do  Paraná,  Desembargador  Telmo

Cherem; Tenente-Coronel da Polícia Militar, neste ato representa o Sr. Secretário

de  Estado  de  Segurança  Pública,  braço  direito  de  nosso  Governador  Carlos

Massa Ratinho Júnior, que é o Cel. Hudson, que não pôde estar conosco, mas

encaminha  para  representá-lo  o  Tenente-Coronel  Marcos  Roberto  Arantes;  e

também  um  dos  mais  destacados  Vereadores  da  Capital,  nossa  Curitiba,  o

Vereador Alexandre Leprovost. Enquanto V.Ex.as se acomodam, rapidamente, é

importante  agradecermos  e  cumprimentarmos,  desde  já,   mais  uma  vez,  às



senhoras e aos senhores, claro, mas em especial ao Prefeito José Altair Moreira,

o “Gringo”, nosso Prefeito de Tijucas do Sul. Opa, e aqui nos chega a informação

agora, Prefeito Gringo, de convidá-lo para vir para Mesa. Então, uma salva de

palmas aqui a Tijucas do Sul, na pessoa do Prefeito Gringo. E representando os

Vereadores da Região Metropolitana, o Julinho do Pesque. Uma salva de palmas

ao  Julinho  do  Pesque,  extensivo  aos  Vereadores  da  Região  Metropolitana.

Lessandro Zem, venha para a Mesa também e vamos fortificando, vitaminando

esta  Mesa.  Representando  as  senhoras  e  os  senhores,  Lessandro  Zem.  E

também o Danilo Padilha. Vem na mesma toada, Danilo Padilha, com a mesma

energia. Vem para cá, Danilo. Na sequência, vamos verificando, não é, Deputado

Ney  Leprevost,  que  agora  há  pouco  anunciou  investimentos  importantíssimos

para hospitais da Grande Metropolitana, dezenas de hospitais beneficiados com

Emendas do nosso Deputado Ney Leprevost, juntamente com outros Deputados,

mas encabeçados por ele, que é o Presidente da Frente Parlamentar de Medicina

aqui  da  Casa.  Cumprimentamos  o  Vereador  José  Osmair  Possebam,  de

Colombo. Obrigado pela presença, Vereador Possebam. O Gringo está aqui, o

Prefeito de Tijucas, e está também o Vice, o nosso Claudemir Pereira da Rocha.

Claudemir,  obrigado por  estar  aqui  conosco.  Agradecemos e cumprimentamos

também o ex-vereador de Engenheiro Beltrão, ali  perto de Campo Mourão, na

região da Comcam, o Luizinho. Agradecemos também o Presidente do nosso PT

em Engenheiro Beltrão, Laertes Baijo, que está aqui conosco também. Obrigado

pela presença do Laertes Baijo também. Cumprimentamos e agradecemos aqui o

Menegusso, que está aqui conosco, viu, Deputado Ney, o nosso ex-prefeito de

Campo  Magro.  Cumprimentamos  também  e  agradecer  de  uma  forma  muito

especial, não tivemos a confirmação visual, até porque a idade vai chegando, mas

nos dizem aqui, Deputado Ney Leprevost, que está conosco aqui o Borges da

Silveira. O Borges está aqui conosco? Ah, estava o filho do Borges, não é? Ah, o

que foi Prefeito da Lapa. É isso? Eu vi. Foi vice-prefeito. Uma salva de palmas a

essa  grande  família  do  Paraná.  O  Leandro,  filho  do  grande  Borges,  que  foi

Ministro da Saúde e é uma das pessoas mais importantes do nosso Paraná. E,



finalmente,  mas  não  menos  importante,  cumprimentamos  uma  das  mais

destacadas  jornalistas  do  Brasil.  Atualmente  ela  é  chefe  de  comunicação  da

Secretaria de Estado da Educação, neste ato está representando o Secretário

Roni  Miranda Vieira,  que é a Daniela Fogaça.  Obrigada,  Dani,  pela presença.

Pode permanecer conosco aqui, Dani, bem confortável, bem tranquilinha. E peço

uma salva de palmas também à educação do Paraná, na pessoa aqui da Daniela

Fogaça. Obrigado, Dani, pela presença.

Neste instante, para a abertura oficial, Senhoras e Senhores, com a palavra o

nosso Deputado Ney Leprevost.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ney  Leprevost): Boa  noite  a  todos.  “Sob  a

proteção  de  Deus”,  declaro  aberta  a  Sessão  Solene  “Líderes  da  Grande
Curitiba: um reconhecimento público às lideranças que fazem a diferença
para melhor nos 75 bairros da Capital e nos outros 28 municípios da Região
Metropolitana,  que  compõem  a  Grande  Curitiba”. Esta  Sessão  Solene  foi

aprovada por unanimidade pelos Deputados que compõem esta Casa Legislativa.

Convido todos para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro.

(Execução do Hino Nacional Brasileiro.)

SR.  MESTRE  DE  CERIMÔNIAS: Deputado  Ney,  quem  acaba  de  chegar  e

também está conosco aqui é o Jesse da Rocha, nosso Prefeito de Agudos do Sul,

jovem Prefeito de Agudos do Sul. Cumprimehtar também a querida amiga nossa,

representando  a  Deputada  Flávia  Francischini,  que  é  a  nossa  queridíssima

Jucélia  Baron.  Obrigado  pela  presença,  representando  a  Deputada  Flávia

Francischini.  Cumprimentamos  também  o  ex-Vereador  Mestre  Pop,  que  está

conosco. Agradecemos mais uma vez aos profissionais de imprensa, o Édson

Pires está conosco aqui, do Atos e Fotos, agradecer a todo o pessoal, lideranças

de toda a Região Metropolitana, tanta gente chegando. Cumprimento o Professor

Cleonir  Calgarotto,  representando Dois  Vizinhos e  o Sudoeste.  Devolvemos a

palavra ao nosso anfitrião, Deputado Ney Leprovost, Senhoras e Senhores.



SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost):  Boa noite,  amigas.  Boa noite,

amigos. Em primeiro lugar, quero saudar cada uma das senhoras e dos senhores

que vieram dos 75 bairros de Curitiba ou de um dos 28 municípios da Região

Metropolitana. É assim que gosto de ver a Assembleia Legislativa do Paraná. É

quando  temos  reuniões  ecléticas  como  esta  que  formamos,  ainda  com  mais

convicção, o ideal de que a Assembleia Legislativa é e sempre tem que ser a

Casa  do  Povo  do  Paraná.  Quero  saudar  o  Ex.mo Sr.  Desembargador  Telmo

Cherem,  ícone  do  Poder  Judiciário  deste  Estado,  exemplo  de  integridade,

competência e profundo saber jurídico. Quiséramos nós termos um homem da

envergadura de Telmo Cherem entre os Ministros do Supremo Tribunal Federal.

Cumprimento o Sr. Marcos Roberto Arantes, Tenente-Coronel da Polícia Militar,

que neste ato representa o Secretário de Segurança Pública Cel. Hudson Leôncio

Teixeira, nosso grande amigo. Cumprimento o Sr. Vererador Alexandre Leprevost,

Presidente da Comissão de Saúde da Câmara Municipal de Curitiba; o Sr. José

Altair Moreira, o “Gringo”, Prefeito de Tijucas do Sul; o Sr. Julinho do Pesque,

Vereador no Município de Fazenda Rio Grande e que, na Mesa, representa a

todos  os  vereadores  da  Região  Metropolitana;  o  Sr.  Lessandro  Zem que,  na

Mesa,  representa o empresariado da Grande Curitiba; e o Sr.  Danilo Padilha,

Presidente do Sindicato das Empresas de Prestação de Serviços do Estado do

Paraná. Peço licença para saudar – e peço que fiquem em pé para receber uma

salva de palmas –, eles que estão sempre ajudando os eventos beneficentes da

Grande  Curitiba,  essa  que  considero  uma  das  melhores  e  mais  carismáticas

duplas sertanejas do nosso Paraná: Willian e Renan. (Aplausos.) Willian e Renan,

só para as amigas e os amigos saberem, na semana retrasada me ajudaram a

lotar a plateia do Teatro Guaíra em um evento chamado “Famílias Paranaenses

Unidas pela Saúde das Crianças”, em prol dos hospitais infantis que combatem o

câncer. Muito obrigado a vocês, Willian e Renan. E obrigado a todos que estão

aqui. Prefeito Gringo, o senhor sabe que a minha família tem origem em Tijucas

do Sul. O meu tataravô, tataravô meu e do Vereador Alexandre Leprevost, meu

irmão, chamava-se Jorge Aquiles Leprevost. Ele era padre na França e veio de



navio para o Brasil. Ao prestar o consolo espiritual a uma senhora, que era muito

bonita e que depois se tornou minha bisavó, apaixonou-se por ela, pois ela tinha

ficado viúva no navio. Chegou ao Paraná. Continuou muito religioso, mas largou a

batina sem nunca ter largado a igreja. Tornou-se um próspero comerciante na

cidade de Tijucas do Sul. Lutou na Revolução Federalista contra os Maragatos,

liderados  por  Gumercindo  Saraiva,  e  depois  de  obter  diversas  vitórias  e  de,

heroicamente, se recusar a entregar para as tropas dos Maragatos o Dr. Murici,

que era um dos mais exímios atiradores da tropa,  ele acabou sendo alvejado

covardemente dentro do hospital  em que estava internado se recuperando de

ferimentos de guerra. Portanto, saúdo o Município de Tijucas do Sul, que é onde a

família Leprevost iniciou a sua história no Estado do Paraná com o ex-padre e

depois capitão Jorge Aquiles Leprevost. (Aplausos.) Muitas das senhoras e dos

senhores devem estar se perguntando a que se deve esta homenagem do dia de

hoje. É um agradecimento a vocês, é um reconhecimento a cada uma e a cada

um  de  vocês.  Não  podemos  mais  enxergar  Curitiba  de  forma  separada  dos

municípios  da  Região  Metropolitana.  Meu  amigo  Palhares,  os  desafios  que

Curitiba  enfrenta  para  um  futuro  bem  próximo  são  os  mesmos  desafios  dos

municípios da Região Metropolitana. O que um município fizer irá impactar no

outro,  seja  na  área  de  transporte  coletivo,  Lessandro,  seja  na  área  de  meio

ambiente, na segurança, na saúde. Ou começamos a entender que vivemos em

uma grande metrópole e que é necessária promover a união das lideranças dos

29 municípios da Grande Curitiba, ou estaremos fadados a um futuro de grandes

problemas.  O  objetivo  deste  evento,  além  de  homenageá-los,  é  promover  a

integração  entre  os  municípios  da  Região  Metropolitana.  Aqui  escolhemos

pessoas para serem homenageadas de todas as classes sociais,  de todos os

segmentos profissionais, de todas as raças e etnias, de todos os credos, de todas

as linhas ideológicas, porque não fazemos distinção entre um ser humano e outro.

Todos entendemos que os seres humanos são criaturas criadas por Deus e que

têm o direito à sua liberdade, têm direito à sua privacidade, têm direito à saúde, à

vida, à propriedade e todos os direitos que a Constituição Federal, no seu art. 5.°,



estabelece  como  fundamentais  para  os  cidadãos  brasileiros.  Portanto,  muito

obrigado a  vocês.  Vocês são líderes  porque dedicam horas sagradas do seu

tempo para servir à comunidade. Uns na área da saúde, outros da educação,

alguns na cultura, outros no seu próprio trabalho, mas todos que estão aqui têm

algo em comum: servem com prazer,  dedicação e honestidade ao próximo. E

temos  que  reconhecer  o  trabalho  de  vocês.  Quero  aproveitar  o  ensejo  para

anunciar  a  chegada  do  Deputado  Estadual,  meu  colega  de  Assembleia

Legislativa,  Deputado  Adriano  José.  Também  a  chegada  de  um  dos

homenageados  desta  noite,  porque  é  um dos  deputados  que  mais  atuam na

Região  Metropolitana  de  Curitiba,  o  jovem  Deputado  Felipe  Francischini,

Presidente do União Brasil no Estado do Paraná, Ex-Presidente da Comissão de

Constituição  e  Justiça  da  Câmara  Federal,  e  nosso  grande  amigo.  Também

cumprimento o Secretário de Justiça do Paraná, meu sucessor, que está indo

muito  bem,  por  sinal.  Parabéns  pelo  trabalho,  amigo  Santin  Roveda.  Para

concluir, quero desejar a todos um feliz Natal. A chegada do Menino Jesus nos

pede reflexão, amor, perdão, caridade e boas ações. Que este mês de dezembro

seja para a família de cada um e de cada uma de vocês um mês de alegria, e que

o coração de cada um possa se encher do amor que Jesus Cristo traz para a

humanidade. Feliz Natal e um Ano Novo repleto de prosperidade e muita saúde

para todos vocês. Viva os líderes da grande Curitiba! Parabéns! (Aplausos.)

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Está aí o Deputado Ney Leprevost, Senhoras e

Senhores, amigos e amigas. Conforme ele mencionou, conosco aqui um dos mais

destacados  Deputados  Federais  do  Brasil,  o  nosso  Felipe  Francischini;  o

Deputado Estadual do Paraná, nosso querido Soldado Adriano José; e o nosso

Secretário de Justiça, que foi Prefeito de União da Vitória, Santin Roveda. Peço

aos três que se encaminhem à frente, por gentileza. Peço às senhoras e aos

senhores uma salva de palmas a essas três personalidades do mundo político do

Paraná.  Deputado  Ney  Leprevost,  se  V.Ex.a nos  permite,  rapidamente,  está

presente a nossa querida Daniela, que acompanha o nosso Prefeito de Agudos

do Sul; o Trevizan, da APPAS-Rede; a Conselheira Ethelly Feitosa dos Santos; e



a  Raquel  Padilha,  Presidente  do  Sindicato  dos  Servidores  Municipais  de

Enfermagem de Curitiba. Cumprimentamos também todo o pessoal da capoeira

que está aqui. Gente, agradecemos muito pela presença e pela participação nesta

oportunidade aqui. Cumprimentamos e agradecemos às senhoras, aos senhores,

enfim, a todos que estão conosco. Deputado, V.Ex.a na condução dos trabalhos.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost):  Tenho a honra de conceder a

palavra,  meu  querido  amigo  Valter,  para  falar  em  nome  de  todos  os

homenageados, ao Ex.mo Sr. Desembargador Dr. Telmo Cherem.

SR.  MESTRE DE CERIMÔNIAS:  Amigos,  mencionado  no pronunciamento  de

Ney Leprevost, Desembargador Telmo Cherem. (Aplausos.)

DESEMBARGADOR  TELMO  CHEREM:  Boa  noite  a  todos!  Deputado  Ney

Leprevost,  demais  componentes  da  mesa  já  nominados,  meus  concidadãos

todos. Não havia nem imaginado que poderia falar em nome das pessoas mais

representativas da população da Grande Curitiba e dos seus bairros, mas atendi a

um chamamento de alguém que mais do que todos nós, a meu ver, deve ser hoje

homenageado, que é o Deputado Ney Leprevost. Eu o conheço desde o início da

sua carreira. Eu o conheci bebê porque era amigo do pai dele. Considero-me um

integrante  da família  Leprevost.  Quando o  Ney surgiu  na política foi  a  minha

aposta mais acertada. Eu disse:  Esse vai dar certo! E deu. Só está no meio do

caminho, só no meio do caminho, vai dar mais certo ainda. Quero dizer a todos,

que  provavelmente  já  sabem,  o  que  o  Ney  de  uma  maneira  íntegra,  ética,

competente,  tem feito  por  Curitiba,  por  todos  os  seus  bairros  e  pela  Grande

Curitiba é digno de nota. Ney foi Secretário de Justiça há pouco, fez muito pela

educação, fez muito pela justiça, pela assistência social, mas a sua marca mais

significativa e que mais me impressiona é o que ele faz pela saúde da nossa

gente. Não há limites para o Ney. Cada hospital, cada clínica, cada doente que

ele  ajuda,  me  comove.  Tenho  vindo  algumas  vezes  às  Sessões  Solenes  na

Assembleia, ou por força do ofício ou por força de algum evento de que eu deva

participar, mas hoje eu estava dizendo ao Ney, nos meus 55 anos já da lida com o



Direito, como advogado, como Juiz, estou assistindo, altamente comovido, este

evento  que  faz  de  fato  a  Assembleia  ser  a  Casa  do  Povo.  Aqui  estão

representados todos os bairros de Curitiba, os municípios que formam a Grande

Curitiba. O Ney consegue unir as pessoas, o Ney é construtivo, não anda para

trás.  E  eu  nunca  vi  a  Assembleia  tão  repleta  de  representatividade,  embora

participe de um Poder formal, nada me deixa mais contente, mais reconhecido do

que estar ao lado dos meus concidadãos. E o Ney teve esta ideia, com exceção

da minha pessoa, mas apenas para representar um dos setores do Estado, de

homenagear  as  pessoas  que  realmente  fazem  por  seus  semelhantes.  Esses

líderes das comunidades são dignos dos mais sinceros aplausos de todos nós.

Por isso, quero cumprimentar ao Ney, a todos que estão aqui na Mesa e a todos

que vieram aplaudir, reconhecer o valor dos seus concidadãos. Muito obrigado

por  me darem a alegria  de participar  de um evento que não é formal,  não é

solene, é aquilo que poderíamos chamar de um evento raiz, autêntico, verdadeiro,

que traduz a alma do povo. Muito obrigado. (Aplausos.)

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: O regresso do Desembargador Telmo Cherem à

Mesa,  orador  da turma,  sendo cumprimentado vivamente pelo nosso anfitrião,

Deputado Ney Leprevost. Temos a presença de Felipe Francischini aqui conosco,

Deputado Federal.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ney  Leprevost):  Muito  bem,  Valter.  Neste

momento, então, vamos dar início à entrega das homenagens. Os termos dos

certificados  a  serem  entregues  contêm  os  seguintes  dizeres:  “A  Assembleia

Legislativa do Estado do Paraná, por proposição do Deputado Ney Leprevost,

concede homenagem de líder da Grande Curitiba a (pessoa homenageada), por

sua dedicação às causas da comunidade e por sua liderança nos esforços para

melhorar a vida das pessoas nos bairros de Curitiba ou nos municípios da Região

Metropolitana. Curitiba, 5 de dezembro, de 2023”. Vai ser feita a entrega simbólica

aqui, porque seria impossível fazer em mãos para cada um. Após a sessão, as



pessoas  que  quiserem  tirar  uma  fotografia  com  o  seu  certificado,  ficarei  à

disposição aqui na frente, para quem desejar. Está bem?

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS:  Senhoras e Senhores, como o Deputado Ney

acabou  de  nos  informar,  seria  humanamente  impossível  entregar  a  todas  às

senhoras e aos senhores nesta noite aqui. Peço que permaneçam conosco mais

alguns instantes, porque vamos entregar simbolicamente, neste instante, a quem

está à Mesa. Na sequência, o Deputado Ney descerá aqui para fazer as fotos

com  as  senhoras  e  os  senhores,  para  que  sejam  postadas  aqui  no  site  da

Assembleia Legislativa e publicadas em todos os jornais da grande Capital  do

Estado e também no território paranaense. Neste momento, Deputado, iniciamos

a  primeira  homenagem  desse  texto  que  V.Ex.a leu  e  que  assina,  que  é  o

proponente,  que  foi  aprovado  unanimemente  pela  Casa  de  Leis  do  Povo  do

Paraná, ao nosso Deputado Federal Felipe Francischini, que convido para que aí

em cima mesmo, à Mesa de Honra, possa receber de vossas mãos o certificado e

os  cumprimentos  da  Mesa.  Senhoras  e  senhores,  um  dos  mais  jovens  e

brilhantes  federais  do  Brasil,  Felipe  Francischini!  (Procedeu-se  à  entrega  da

Menção Honrosa.) Liderança confirmada e garantida do Paraná e da República!

Está  aí  o  Felipe  recebendo  a  primeira  homenagem.  A  próxima  homenagem,

Deputado, ao nosso Secretário de Estado da Justiça e da Cidadania, Ex-Prefeito

de União da Vitória, querido Santin Roveda. Está aí a homenagem a esse valente

jovem de União da Vitória, foi Prefeito de União, hoje é o Secretário de Estado da

Justiça e da Cidadania. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Parabéns

ao  nosso  querido  Santin  Roveda,  liderança  confirmada  e  garantida.  Agora  a

homenagem  ao  Desembargador  Telmo  Cherem,  Desembargador  do  egrégio

Tribunal  de  Justiça  do  Paraná.  Liderança  confirmada  e  garantida  do  Paraná,

representa os paranaenses trazendo dignidade sempre e brilhantismo nas ações

que desenvolve no nosso Tribunal de Justiça do Estado do Paraná. (Procedeu-se

à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, amigos e amigas, homenagem

que se faz ao nosso Cel. Hudson, mas também a ele que levará a menção e o

abraço  fraterno.  Neste  momento,  recebendo  a  homenagem  pelo  nosso  Cel.



Hudson, Secretário de Segurança Pública do Paraná, o Tenente-Coronel Marcos

Roberto Arantes. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Homenagem que

é feita neste instante ao nosso Vereador, um dos mais destacados da Capital

Paranaense e de todo o Brasil, Vereador Alexandre Leprevost. (Procedeu-se à

entrega da Menção Honrosa.) Convidamos agora, amigos e amigas, Prefeito de

Tijucas do Sul, sob as vistas do nosso Vice-Prefeito e de muitos amigos que estão

aqui de Tijucas também, o nosso José Altair Moreira, o Gringo, uma liderança

confirmada  e  garantida.  Viva  o  Gringo!  Viva  Tijucas  do  Sul!  (Procedeu-se  à

entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, da Metropolitana também, amigos e

amigas, Vereador de Fazenda Rio Grande, Julinho do Pesque. (Procedeu-se à

entrega  da  Menção  Honrosa.)  Na  sequência,  empresário  importantíssimo,

liderança  importante  do  setor  empresarial,  Lessandro  Zen.  (Procedeu-se  à

entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, convidamos agora o Presidente do

Sindicato das Empresas de Prestação de Serviços, Danilo Padilha. (Aplausos.)

Parabéns, Danilo! (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.)

Senhoras e  Senhores,  neste  instante,  Deputado Ney Leprevost,  concluímos a

entrega das homenagens à Mesa e na sequência V.Ex.a descerá aqui para fazer

aquelas  fotografias  com  os  nossos  líderes  que  estão  conosco.  Mas,  neste

momento,  com a  vossa  permissão,  vamos pedir  o  nosso  Hino  do  Estado  do

Paraná e logo na sequência faremos aqui o encerramento. Após o encerramento

para a televisão, vamos aqui estar com o Deputado Ney Leprevost fazendo as

fotos com os homenageados, porque os Senhores e as Senhoras estão na Casa

do Povo do Paraná. Por esse motivo, neste instante, o Hino do Estado do Paraná.

(Execução do Hino do Estado do Paraná.)

SR.  MESTRE  DE  CERIMÔNIAS: Senhoras  e  Senhores,  com  a  licença  e

permissão do Deputado Ney Leprevost, neste instante partimos para a conclusão

desta Sessão Solene,  agradecendo sobremaneira a presença das Senhoras e

dos Senhores, familiares e amigos que aqui estão, de todos que compareceram,

honrando e dignificando o Poder Legislativo Estadual Paranaense, verdadeiras



lideranças,  verdadeiros  líderes  de Curitiba,  da  Metropolitana,  do  Paraná e  do

Brasil. Em nome de Deputado Estadual Ney Leprevost, cumprimentamos a todos.

Viva  o  Paraná,  Senhoras  e  Senhores!  (Aplausos.)  Esta  Sessão  Solene  está

encerrada.

“LEVANTA-SE A SESSÃO.”

(Sessão Solene realizada no Plenário  do Centro Legislativo Presidente Aníbal

Khury, iniciada às 19 horas.)


